
 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 356 

 Aos cinco (05) dias do mês de outubro do ano de dois mil e cinco (2005), na 
sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de 
Xexéu estado de Pernambuco, às 20:00 horas, reuniu-se a câmara de vereadores para a 
sessão ordinária número trezentos e cinquenta e seis (356), com a presença dos 
vereadores que compõem esta casa legislativa.  
 O Sr. presidente vereador Antônio Augustinho da Silva, pediu a todos para 
ficarem de pé e em nome de Deus abriu a sessão passando a convidar o Sr. Ronaldo 
Cavalcante da Silva, secretário da câmara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e 
logo em seguida a leitura da pauta do dia e da ata da reunião anterior que colocada em 
discussão e não havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores, foi posta em 
votação sendo aprovada por unanimidade.  
 Aberto o pequeno expediente e não havendo correspondências nem proposição 
escrita a ser apresentada, o Sr. presidente abriu o espaço destinado as proposições orais 
dos Srs. Vereadores, não havendo inscrito, foi facultado o espaço para os avisos das 
comissões e da presidência, não havendo pronunciamento por parte dos membros das 
comissões, foi encerrado o expediente. 
 Na ordem do dia o Sr. presidente apresentou aos nobres pares os Projetos de 
Resolução nº 031 e 032/2005 que altera o artigo 14 do Regimento Interno desta casa, 
acrescenta § 3º e 4º da Resolução nº 001/93 e altera o artigo 29 § 2º da Lei Orgânica 
Municipal, posteriormente encaminhados as comissões para receberem o devido 
parecer. Prosseguindo o Sr. presidente mandou que fosse feito a apresentação do 
relatório da comissão de legislação, justiça e redação, através do seu relator vereador 
Edson Cabral da Silva Filho, dado aos Projetos de Lei nº 161, 162 e 163 e dos Projetos 
de Lei nº 164 e 165 pelo redator vereador Aluízio Denis da Silva, após a apresentação 
dos relatórios, todos favoráveis a aprovação, o Sr. presidente colocou os referidos 
projetos em discussão, não havendo mais inscrito, foram colocados em votação sendo 
aprovados por unanimidade em primeira discussão, depois encaminhados as comissões 
competentes para receber o parecer.  
 Aberto o grande expediente destinado as explicações pessoais dos Srs. 
Vereadores, fez uso da palavra o vereador Edson Cabral, que após cumprimentar 
autoridades e populares, parabenizou toda a comunidade e o Poder Executivo pela festa 
de 14º aniversário da cidade, falou das inaugurações enumerando-as e também do 
entendimento dos poderes, para o engrandecimento da nossa cidade e do povo, finalizou 
pedindo a Deus para conservar essa harmonia.  
 Depois fez uso da palavra o vereador José Miguel da Silva, que cumprimentou 
autoridades e populares e falou das criticas recebidas por alguém, frisou que os 
vereadores estão aprovando os projetos que beneficiam a população, e que só estão 
dando satisfação para aquelas pessoas que querem o bem estar da cidade, falou das 
inaugurações e pediu para constar em ata o seu repúdio para aquelas pessoas de má fé.  



 

  
 
 
 

Fez uso também da palavra o vereador José Antônio da Silva, que após 
cumprimentar autoridades e populares, reforçou as palavras do amigo José Miguel, 
falou do requerimento feito pelo vereador Flávio Rocha, pedindo a reforma da praça da 
rua da alegria, o qual foi atendido pelo Chefe do Poder Executivo, finalizou dizendo que 
o prefeito só manda projeto a câmara que beneficia a cidade e o povo.  
 Fez ainda uso da palavra o vereador Jasiel Francelino de Moura, que 
cumprimentou autoridades e populares e pediu ao povo para frequentar sempre esta 
casa, parabenizou o prefeito Boaz pela coragem e atitude tomada depois da queda que 
sofreu a receita do município, falou dos projetos e da dificuldade em unir os poderes, 
falou também do trabalho unificado em Xexéu, pelo governo municipal e frisou que nas 
placas decorativas de inaugurações ficam registrados os Poderes Executivo e 
Legislativo respectivamente.  
 Depois fez uso da palavra o vereador Aluízio Denis da Silva, após cumprimentar 
autoridades e populares, parabenizou a cidade pelo seu aniversário e parabenizou 
também os professores e alunos pela bela festa e pela organização, falou que as pessoas 
que criticam esta casa é porque não assistem as reuniões e para ver os trabalhos desta 
casa é só andar pelos bairros de Xexéu, falou sobre o projeto de reajuste salarial dos 
funcionários da prefeitura e da forma como foi remetido a esta casa, e recomendou ao 
vereador Flávio Rocha, presidente da comissão de finanças e orçamento em pedir 
alguns esclarecimentos ao executivo para analise do projeto.  
 Fez uso da palavra o vereador Flávio Rocha Peixoto, que após cumprimentar 
autoridades e populares, lembrou do seu pedido com relação a reforma da praça e que 
apesar das dificuldades o executivo vem transformando esta cidade em um grande 
canteiro de obras, falou também da falta de funcionários da prefeitura a esta casa para 
apreciarem a votação do projeto que reajusta os seus salários, pediu aos colegas 
vereadores empenho, para juntos trazerem uma comarca para Xexéu, libertando-se de 
vez da cidade de Água Preta, pede também o vereador punição para motoristas 
irresponsáveis que além de dirigir embriagados, seus veículos não estão licenciados, 
deixando seu repúdio, falou da bandidagem instalada na rua da boa vista que vem 
aterrorizando a população, e finalizou falando do caso verinho e da absolvição do 
suposto acusado, pedindo apoio desta casa.  
 Fez ainda uso da palavra o vereador Everaldo José da Silva, que cumprimentou 
autoridades e populares, depois disse está agradecido pelas palavras que ouviu aqui 
nesta noite, dirigiu-se ao vereador Flávio Rocha e falou da vergonha que está 
acontecendo, disse querer o respeito de todos, pois respeita a todos e que Deus tomará 
conta de todos.  
 Finalizando fez uso da palavra o vereador Edinaldo Vieira de Melo, que após 
cumprimentar autoridades e populares, disse que gostaria que o povo frequentasse 
sempre esta casa e não somente quando tivesse presente nas reuniões grandes 
autoridades disse também que muitos que criticam esta casa não sabem o que diz, falou 
ainda da decisão do corpo de jurados que atuou no caso verinho e da harmonia dos 
vereadores com o prefeito, finalizou dizendo que está acontecendo coisas em Xexéu que 
não acontece em outras cidades.  
  



 

 
 
 
 

Não havendo mais orador inscrito, o Sr. presidente agradeceu a presença de 
todos, convocou uma nova sessão para o dia dezenove (19) de outubro do ano em curso, 
às 20:00 horas, depois pediu a todos para ficarem de pé e em nome de Deus encerrou a 
sessão. 
 Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presenta ate que 
lida e aprovada será devidamente assinada.  
 

Xexéu, 05 de outubro de 2005.  
 

 

ANTÔNIO AUGUSTINHO DA SILVA 
Presidente da Câmara Municipal 


